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Collection Senteurs | Septembre 2023 - Aolt 2024

Bienvenue en Provence, le pays des Senteurs et Parfums !

Bordée par la Méditerranée et le massif montagneux des Alpes,
la Provence est une région unique au monde.
Son climat lui offre une richesse florale et olfactive que I'on ne retrouve nulle part ailleurs :
Lavande, Verveine, Fleurs d'Oranger, Mimosa, Jasmin, Violette, Rose...

Fabriqués en France dans nos ateliers, nos parfums Corps, Maison et Voiture
sont de véritables créations parfumées, élaborées en collaboration
avec nos parfumeurs de Grasse, capitale mondiale du parfum.

Inspirés par la nature et ses parfums, nous nous attachons a créer des produits de grande qualité,
aux senteurs a la fois subtiles et étonnantes.

Découvrez nos dernieres nouveautés au parfum Patchouli déclinées dans toutes nos gammes,
notre nouvelle collection de Bougies de Soja 100% veégétales présentée dans de superbes verres cannelés
ainsi qu'une édition limitée au parfum Edelweiss.

Laissez-vous transporter au cceur de la Provence !

Welcome to Provence, the land of Scents and Fragrances!

Surrounded by the Mediterranean Sea and the Alps Mountain range, Provence is truly unique.
Local climate provides a floral and olfactive richness that couldn't be found anywhere else:
Lavender, Verbena, Orange Blossom, Mimosa, Jasmine, Violet, Rose...

Manufactured in France, in our workshops, our Body, Home and Car fragrances
are real scented creations, developed in collaboration
with our perfumers from Grasse, the world capital of perfume.

Inspired by nature and its fragrances, we care to offer high quality products
with subtle yet astonishing scents.

Discover our latest Patchouli-scented novelties available in all our ranges, our new collection of 100% vegetable
Soy Candles presented in superb fluted glasses as well as a limited edition with perfume Edelweiss.

Let us take you on a journey to the heart of Provence!







Parfums Corps
Body Fragrances

Découvrez notre collection d'Eaux de Toilette aux fragrances authentiques et délicates
développées par nos parfumeurs de Grasse.

Aux notes florales et fruitées, nos Eaux de Toilette vous envelopperont de leur délicat voile de parfum
pour un voyage des sens au cceur des jardins parfumés de Provence.

Notre collection s'enrichit du parfum Patchouli, suave et envoltant ainsi que de recharges
car tous nos contenants Eaux de Toilette sont désormais rechargeables.

Fabriquées en France dans nos ateliers, nos produits sont formulées avec de l'alcool de blé Frangais
et sans ingrédients controversés pour un résultat qui se ressent des I'utilisation.

Disponibles en version rétro aux verres cannelés et en version moderne en flacon aluminium.

Discover our collection of Eau de Toilette with authentic and delicate fragrances
developed by our perfumers in Grasse.

With floral and fruity notes, our Eaux de Toilette will wrap you in their delicate perfume vell
for a sensory journey at the heart of the perfumed gardens of Provence.

Our collection is enriched with the Patchouli fragrance, sweet and captivating, as well as refills
because all our Eau de Toilette containers are now refillable.

Manufactured in France, in our workshops, our products are formulated with French wheat alcohol
and without controversial ingredients for a result that is felt from the moment of use.

Available in retro edition, fluted bottles and modern edition, in aluminum bottles.




LAET25
Eau de Toilette Rétro
Lavande Précieuse
Vaporisateur de sac
25 ml

16 pcs

LAET100
Eau de Toilette Rétro
Lavande Précieuse
Vaporisateur
100 ml

Lavande Précieuse
Precious Lavender

LAET25

LAET100

Parfums de qualité - Origine Grasse.
Quality perfumes - Origin Grasse

KA




Lavande Précieuse
Precious Lavender Eau dl;ﬁgtzezr{étm

Lavande Précieuse
Vaporisateur poire
12 ml

12 pcs

LAET60ST
Eau de Toilette Rétro
Lavande Précieuse
Vaporisateur poire
60 ml

6 pcs

LAET60
Eau de Toilette Rétro
Lavande Précieuse
Vaporisateur poire avec tube
60 ml

LAET60ST

Tous nos flacons Eaux de Toilette sont rechargeables - Recharges 100 ml présentées en page 84
All our Eau de Toilette bottles are refillable - 100 ml refills presented on page 84
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ROET25
Eau de Toilette Rétro
Rose Eternelle
Vaporisateur de sac
25 ml

16 pcs

ROET100
Eau de Toilette Rétro
Rose Eternelle
Vaporisateur
100 ml

Rose Eternelle
Eternal Rose

ROET25

ROET100

Parfums de qualité - Origine Grasse.

Quality perfumes - Origin Grasse
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Rose Eternelle SOET
Eternal ROSG Eau de Toilette Rétro

Rose Eternelle
Vaporisateur poire
12 ml

12 pcs

ROET60ST

Eau de Toilette Rétro
ROET60 Rose Eternelle

Vaporisateur poire
60 ml

6 pcs

ROET60
Eau de Toilette Rétro
Rose Eternelle
Vaporisateur poire avec tube
60 ml

ROET12 ROET60ST

Tous nos flacons Eaux de Toilette sont rechargeables - Recharges 100 ml présentées en page 84
All our Eau de Toilette bottles are refillable - 100 ml refills presented on page 84
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VEET25
Eau de Toilette Rétro
Verveine Citronnée
Vaporisateur de sac
25 ml

16 pcs

VEET100
Eau de Toilette Rétro
Verveine Citronnée
Vaporisateur
100 ml

Lemon Verbena

VEET25

Verveine Citronnée

VEET100

Parfums de qualité - Origine Grasse.

Quality perfumes - Origin Grasse

KA




Verveine Citronnée VEET12
Lemon Verbena Eau de Toilette Rétro

Verveine Citronnée
Vaporisateur poire
12 ml

12 pcs

VEET60ST
Eau de Toilette Rétro
VEET60 Verveine Citronnée
Vaporisateur poire

60 ml

6 pcs

VEET60
Eau de Toilette Rétro
Verveine Citronnée
Vaporisateur poire avec tube
60 ml

VEET12 VEET60ST

Tous nos flacons Eaux de Toilette sont rechargeables - Recharges 100 ml présentées en page 84
All our Eau de Toilette bottles are refillable - 100 ml refills presented on page 84
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JAET25
Eau de Toilette Rétro
Jasmin Blanc
Vaporisateur de sac
25 ml

16 pcs

JAET100
Eau de Toilette Rétro
Jasmin Blanc
Vaporisateur
100 ml

Jasmin Blanc
White Jasmine

JAET25

JAET100

Parfums de qualité - Origine Grasse.

Quality perfumes - Origin Grasse
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Jasmin Blanc AET12
Wh|te Jasmine Eau dJe Toilette Rétro

Jasmin Blanc
Vaporisateur poire
12 ml

12 pcs

JAET60ST

Eau de Toilette Rétro

JAET60 Jasmin Blanc

Vaporisateur poire
60 ml

6 pcs

JAET60
Eau de Toilette Rétro
Jasmin Blanc
Vaporisateur poire avec tube
60 ml

JAET12 JAET60ST

Tous nos flacons Eaux de Toilette sont rechargeables - Recharges 100 ml présentées en page 84
All our Eau de Toilette bottles are refillable - 100 ml refills presented on page 84
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SOFT2E Fleurs d'Oranger
Eau de Toilette Rétro Orange Blossom

Fleurs d'Oranger
Vaporisateur de sac
25 ml

16 pcs

FOET100
Eau de Toilette Rétro
Fleurs d'Oranger
Vaporisateur
100 ml

FOET25

FOET100

Parfums de qualité - Origine Grasse.
Quality perfumes - Origin Grasse

KA




.

Fleurs d'Oranger
Orange Blossom

FOET12

FOET60ST

Tous nos flacons Eaux de Toilette sont rechargeables - Recharges 100 ml présentées en page 84
All our Eau de Toilette bottles are refillable - 100 ml refills presented on page 84
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FOET12
Eau de Toilette Rétro
Fleurs d'Oranger
Vaporisateur poire
12 ml

12 pcs

FOET60ST
Eau de Toilette Rétro
Fleurs d'Oranger
Vaporisateur poire
60 ml



FBET25
Eau de Toilette Rétro
Fruits des Bois
Vaporisateur de sac
25 ml

16 pcs

FBET100
Eau de Toilette Rétro
Fruits des Bois
Vaporisateur
100 ml

FBET25

Fruits des Bois
Forest Fruits

FBET100

Parfums de qualité - Origine Grasse.
Quality perfumes - Origin Grasse
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Fruits des Bois FRET12
ForeSt FrUitS Eau de Toilette Rétro

Fruits des Bois
Vaporisateur poire
12 ml

12 pcs

FBET60ST
Eau de Toilette Rétro
Fruits des Bois
Vaporisateur poire
60 ml

FBET12

FBET60ST

Tous nos flacons Eaux de Toilette sont rechargeables - Recharges 100 ml présentées en page 84
All our Eau de Toilette bottles are refillable - 100 ml refills presented on page 84
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VIET25 Violette Poudrée
Eau de Toilette Rétro POWdery Violet

Violette Poudrée
Vaporisateur de sac
25 ml

16 pcs

VIET100
Eau de Toilette Rétro
Violette Poudrée
Vaporisateur
100 ml

VIET25

VIET100

Parfums de qualité - Origine Grasse.
Quality perfumes - Origin Grasse

KA




Violette Poudrée VIET12
POWdery Violet Eau de Toilette Rétro

Violette Poudrée
Vaporisateur poire
12 ml

12 pcs

VIET60ST
Eau de Toilette Rétro
Violette Poudrée
Vaporisateur poire
60 ml

VIET12

VIET60ST

Tous nos flacons Eaux de Toilette sont rechargeables - Recharges 100 ml présentées en page 84
All our Eau de Toilette bottles are refillable - 100 ml refills presented on page 84
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TVET25
Eau de Toilette Rétro
Thé Vert
Vaporisateur de sac
25 ml
Retro Eau de Toilette
Green Tea
Purse spray
0.84 FL.Oz
16 pcs

TVET100
Eau de Toilette Rétro
Thé Vert
Vaporisateur
100 ml
Retro Eau de Toilette
Green Tea
Spray
3.4 FL.Oz
9 pcs

Thé Vert
Green Tea

TVET100

Parfums de qualité - Origine Grasse.

Quality perfumes - Origin Grasse

KA
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Thé Vert
Green Tea
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TVET60ST

Tous nos flacons Eaux de Toilette sont rechargeables - Recharges 100 ml présentées en page 84
All our Eau de Toilette bottles are refillable - 100 ml refills presented on page 84
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TVET12
Eau de Toilette Rétro
Thé Vert
Vaporisateur poire
12 ml
Retro Eau de Toilette
Green Tea
Pear spray
0.40 FL.Oz
12 pcs

TVET60ST
Eau de Toilette Rétro
Thé Vert
Vaporisateur poire
60 ml
Retro Eau de Toilette
Green Tea
Pear spray
2 FL.Oz
6 pcs




FCET25
Eau de Toilette Rétro
Fleur de Coton
Vaporisateur de sac
25 ml

16 pcs

FCET100
Eau de Toilette Rétro
Fleur de Coton
Vaporisateur
100 ml

Fleur de Coton
Cotton Flower

FCET25

FCET100

Parfums de qualité - Origine Grasse.

Quality perfumes - Origin Grasse
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Fleur de Coton ECET12
COttOn Flower Eau de Toilette Rétro

Fleur de Coton
Vaporisateur poire
12 ml

12 pcs

FCET60ST
Eau de Toilette Rétro
Fleur de Coton
Vaporisateur poire
60 ml

FCET12

FCET60ST

Tous nos flacons Eaux de Toilette sont rechargeables - Recharges 100 ml présentées en page 84
All our Eau de Toilette bottles are refillable - 100 mi refills presented on page 84
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MOET25
Eau de Toilette Rétro
Monoi
Vaporisateur de sac
25 ml
Retro Eau de Toilette
Monoi
Purse spray
0.84 FL.Oz

16 pcs

MOET100
Eau de Toilette Rétro
Monoi
Vaporisateur
100 ml
Retro Eau de Toilette
Monoi
Spray
3.4 FL.Oz
9 pcs

MOET25

MOET100




MOET12

MOET60ST

MOET12
Eau de Toilette Rétro
Monoi
Vaporisateur poire
12 ml
Retro Eau de Toilette
Monoi
Pear spray
0.40 FL.Oz
12 pcs

MOET60ST

Eau de Toilette Rétro
Monoi
Vaporisateur poire
60 ml
Retro Eau de Toilette
Monoi
Pear spray
2 FL.Oz
6 pcs




MAET25
Eau de Toilette Rétro
Marine
Vaporisateur de sac
25 ml
Retro Eau de Toilette
Marine
Purse spray
0.84 FL.Oz
16 pcs

MAET100
Eau de Toilette Rétro
Marine
Vaporisateur
100 ml
Retro Eau de Toilette
Marine
Spray
3.4 FlL.Oz
9 pcs

Marine
Marine

MAET25

MAET100

Parfums de qualité - Origine Grasse.

Quality perfumes - Origin Grasse

KA




Marine
MAET12

Marine Eau de Toilette Rétro

Marine
Vaporisateur poire
12 ml
Retro Eau de Toilette
Marine
Pear spray
0.40 FL.Oz
12 pcs

MAET60ST
Eau de Toilette Rétro
Marine
Vaporisateur poire
60 ml
Retro Eau de Toilette
Marine
Pear spray
2 FL.Oz
6 pcs

MAET12

MAET60ST

Tous nos flacons Eaux de Toilette sont rechargeables - Recharges 100 ml présentées en page 84
All'our Eau de Toilette bottles are refillable - 100 mi refills presented on page 84
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PAET25
Eau de Toilette Rétro
Patchouli
Vaporisateur de sac
25 ml

16 pcs

PAET100
Eau de Toilette Rétro
Patchouli
Vaporisateur
100 ml

Patchouli
Patchouli

PAET25

PAET100

Parfums de qualité - Origine Grasse.

Quality perfumes - Origin Grasse

KA




Patchouli
PAET12

Patchouli Eau de Toilette Rétro

Patchouli
Vaporisateur poire
12 ml

12 pcs

PAET60ST
Eau de Toilette Rétro
Patchouli
Vaporisateur poire
60 ml

PAET12

PAET60ST

Tous nos flacons Eaux de Toilette sont rechargeables - Recharges 100 ml présentées en page 84
All our Eau de Toilette bottles are refillable - 100 ml refills presented on page 84
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MIET12
Eau de Toilette Rétro
Mimosa Sauvage
Vaporisateur poire
12 ml
Retro Eau de Toilette
Wild Mimosa
Pear spray
0.40 Fl.Oz
12 pcs

MIET100

Eau de Toilette Rétro
Mimosa Sauvage
Vaporisateur
100 ml
Retro Eau de Toilette
Wild Mimosa
Spray
3.4 FlL.Oz
9 pcs

MIET12

MIET100







Eau de Toilette
de sac
10 ml

20 pcs

LAET10

Lavande Précieuse

VEET10

Verveine citronnée

ROET10

Rose Eternelle

FOET10

Fleur d'Oranger

LAET10

Eaux de Toilette de Sac
Eaux de Toilette for handbag

10 ml . 0.33 FlOz

Flacons aluminium sérigraphiés et rechargeables.

Screen-printed and refillable aluminum bottles.

VEET10

ROET10

Parfums de qualité - Origine Grasse.
Quality perfumes - Origin Grasse

KA

FOET10




VIET10

Eaux de Toilette de Sac
Eaux de Toilette for handbag

10 ml | 0.33 FIOz

Flacons aluminium sérigraphiés et rechargeables.

Screen-printed and refillable aluminum bottles

JAET10

FBET10 MAET10

Parfums de qualité - Origine Grasse.
Quiality perfumes - Origin Grasse

A

Eau de Toilette
de sac
10 ml

20 pcs

VIET10

Violette Poudrée

FBET10

Fruits des Bois

JAET10

Jasmin Bmanc

MAET10

Marine



Eau de Toilette
de sac
10 ml

20 pcs

TVET10

Thé Vert

MOET10

Monoi

FCET10

Fleur de Coton

PAET10

Patchouli

TVET10

Eaux de Toilette de Sac
Eaux de Toilette for handbag

10 ml . 0.33 FlOz

Flacons aluminium sérigraphiés et rechargeables.

Screen-printed and refillable aluminum bottles.

MOET10

FCET10

Parfums de qualité - Origine Grasse.
Quality perfumes - Origin Grasse

KA

PAET10

NEW! )




Présentoir Eaux de Toilette de Sac
Eaux de Toilette for handbag Display

A

ESPRIT
PROVENCE

ETT10PR

Offert pour une implantation de 10 parfums (200 pieces).

A

ET10PR

Présentoir ET10

Format présentoir

h.35x37 x 15 cm







Parfums Maison
Home Fragrances

Découvrez notre collection de Parfums Maison aux ambiances chaleureuses
propices a |'évasion et a la détente.

Au style rétro et aux senteurs raffinées, nos Parfums d’Ambiance, Brumes d'Oreiller, Bouquets Parfumés
et Bougies, vous apporteront toute la douceur des jardins provengaux.

Notre gamme de Parfums Maison s'enrichit du parfum Patchouli, suave et envoltant
ainsi que d'une nouvelle collectionde bougies de Soja 100 % végétales aux multiples parfums.

Développés avec nos parfumeurs de Grasse et fabriqués artisanalement dans nos ateliers,
nos produits sont inspirés de notre belle Provence, riche en couleurs
pour une recette authentique de qualité supérieure.

Laissez-vous envahir par la délicatesse de nos parfums d'intérieur !

Discover our Home Fragrances collection with warm atmosphere conductive to evasion.

Retro-styled with refined scents, our Room Sprays, Pillow Mists, Scented Bouquets and Candles
will bring all the softness of Provencal gardens to you.

Our range of Home Perfumes is enriched with the Patchouli fragrance, sweet and captivating,
as well as a new collection 100% vegetable soy candles with multiple flavors.

Developed with our perfumers from Grasse and handcrafted in our workshops, our products are inspired
from our beautiful Provence, rich in colors for an authentic recipe of superior quality.

Let yourself be overwhelmed by the delicacy of our home fragrances!




LABO50

Brume d'Oreiller Rétro
Lavande de Provence
Vaporisateur
50 ml

12 pcs

LAPA100

Parfum d’Ambiance Rétro
Lavande de Provence
Vaporisateur
100 ml

12 pcs

LABA100

Bouquet Aromatique Rétro
Lavande de Provence
100 ml

LABO50

8 % d'huiles essentielles
de Lavande & Lavandin de Provence.

8% essential oils
Lavender & Lavandin from Provence.

Lavande de Provence

Lavender from

LAPA100

100 % naturels

Provence

N
PROVENCE
s

Bouguet

P é
Perfume difiser

4

aux huiles essentielles.

100% natural
with essential oils

Parfums de qualité - Origine Grasse.
Quiality perfumes - Origin Grasse

KA

LABA100

Recharge Bouquet Aromatique - voir page 88
Aromatic Bouquet Refill - see page 88
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" NEW!

Lavande de Provence
Lavender from Provence

100 % vegetales aux parfums de Grasse.
100% vegetable with Grasse perfume.

A

LABV-PM
Bougie de Soja
sans OGM
Lavande de Provence
N0g

12 pcs

LABV-GM
Bougie de Soja
sans OGM
Lavande de Provence
220 g




S ORO0 Rose de Mai
Brume d'Oreiller Rétro Rose of May

Rose de Mai
Vaporisateur
50 ml

12 pcs

ROPA100

Parfum d’Ambiance Rétro
Rose de Mai
Vaporisateur

100 ml

[
Bougquet

parfumé
Derfiome diffser

12 pcs

ROBA100

Bouquet Aromatique Rétro
Rose de Mai
100 ml

ROPA100

ROBO50

ROBA100
90 % naturels aux parfums de Grasse. Recharge Bouquet Aromatique - voir page 88
90% natural with Grasse perfume. Aromatic Bouguet Refill - see page 88

KA _
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ROBV-PM

Rose de Mai
Rose of May

ROBV-GM

100 % vegetales aux parfums de Grasse.
100% vegetable with Grasse perfume.

KA

ROBV-PM
Bougie de Soja
sans OGM
Rose de Mai
N0g

12 pcs

ROBV-GM
Bougie de Soja
sans OGM
Rose de Mai
220 g



VEBO50

Brume d'Oreiller Rétro
Verveine Citronnée
Vaporisateur
50 ml

12 pcs

VEPA100

Parfum d’Ambiance Rétro
Verveine Citronnée
Vaporisateur
100 ml

12 pcs

VEBA100

Bouquet Aromatique Rétro
Verveine Citronnée
100 ml

aux

Verveine Citronnée
Lemon Verbena

VEPA100

PROVENCE

s

Bougquet
parfumé
Peiome dificer

4

100 % naturels
huiles essentielles.

100% natural

with essential oils

VEBO50

8 % d'huiles essentielles de Verveine
exotique et eau florale de Verveine
cultivée en Provence.

8% essential oils of exotic Verbena
and Verbena floral water
grown in Provence.

Parfums de qualité - Origine Grasse.

Quiality perfumes - Origin Grasse

VEBA100

Recharge Bouquet Aromatique - voir page 88
Aromatic Bouquet Refill - see page 88

KA
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" NEW!

VEBV-PM

Verveine Citronnée
Lemon Verbena

VEBV-GM

100 % vegetales aux parfums de Grasse.
100% vegetable with Grasse perfume.

A

VEBV-PM
Bougie de Soja
sans OGM
Verveine Citronnée
N0g

12 pcs

VEBV-GM
Bougie de Soja
sans OGM
Verveine Citronnée
220g



ABOS0 Jasmin en Fleurs
Brumg d'Oreiller Rétro B|00miﬂg Jasmine

Jasmin en Fleurs
Vaporisateur
50 ml

12 pcs

JAPA100

Parfum d’Ambiance Rétro

Jasmin en Fleurs
Vaporisateur PROVENCE
100 ml ——

Bougquet
arfumé

%
Periame diffser

12 pcs 4[%;

Jasmin
JABA1 00 en Fleurs
Bouquet Aromatique Rétro
Jasmin en Fleurs
100 ml

Jaspnin JAPA100

Jasmin
en Fleurs

JABOS50
JABA100
90 % naturels aux parfums de Grasse. Recharge Bouquet Aromatique - voir page 88
90% natural with Grasse perfume. Aromatic Bouquet Refill - see page 88

KA _4




" NEW!

Jasmin en Fleurs
Blooming Jasmine

JABV-PM

JABV-GM

100 % vegetales aux parfums de Grasse.
100% vegetable with Grasse perfume.

A

JABV-PM
Bougie de Soja
sans OGM
Jasmin en Fleurs
N0g

12 pcs

JABV-GM
Bougie de Soja
sans OGM
Jasmin en Fleurs
220g



FOBOS50

Brume d’Oreiller Rétro
Fleurs d'Oranger
Vaporisateur
50 ml

12 pcs

FOPA100

Parfum d’Ambiance Rétro
Fleurs d'Oranger
Vaporisateur
100 ml

12 pcs

FOBA100

Bouquet Aromatique Rétro
Fleurs d'Oranger
100 ml

Fleurs d'Oranger
Orange Blossom

N
PROVENCE
e

Bougquet
arfumé

P é
Perfume diffiser

FOPA100

FOBO50

FOBA100

90 % naturels aux parfums de Grasse.
90% natural with Grasse perfume.

Recharge Bouquet Aromatique - voir page 88
Aromatic Bouquet Refill - see page 88

KA
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" NEW!

FOBV-PM

Fleurs d'Oranger
Orange Blossom

FOBV-GM

100 % vegétales aux parfums de Grasse.
100% vegetable with Grasse perfume.

KA

FOBV-PM
Bougie de Soja
sans OGM
Fleurs d'Oranger
N0g

12 pcs

FOBV-GM
Bougie de Soja
sans OGM
Fleurs d'Oranger
220g



FBROS0 Fruits des Bois
Brume d'Oreiller Rétro ForeSt FrUitS

Fruits des Bois
Vaporisateur
50 ml

12 pcs

FBPA100

Parfum d’Ambiance Rétro

Fruits des Bois »
Vaporisateur
100 ml

[ —

Bougquet
parfumé
Perfiame diffiser

12 pcs

FBBA100

Bouquet Aromatique Rétro
Fruits des Bois
100 ml

FBPA100

Fruits

des Bois
FBBOS50
FBBA100
90 % naturels aux parfums de Grasse. Recharge Bouquet Aromatique - voir page 88
90% natural with Grasse perfume. Aromatic Bouquet Refill - see page 88

KA _4




" NEW!

Fruits des Bois
Forest Fruits

FBBV-PM

FBBV-GM

100 % vegetales aux parfums de Grasse.
100% vegetable with Grasse perfume.

A

FBBV-PM
Bougie de Soja
sans OGM
Fruits des Bois
N0g

12 pcs

FBBV-GM
Bougie de Soja
sans OGM
Fruits des Bois
220g

7.76 FL.Oz
6 pcs



VIBOS0 Violette Poudrée
Brume d’Oreiller Rétro POWdery Violet

Violette Poudrée
Vaporisateur
50 ml

12 pcs

VIPA100

Parfum d’Ambiance Rétro
Violette Poudrée -

Vaporisateur

100 ml ——

Bouguet
é
Peofume differ

12 pcs

VIBA100

Bouquet Aromatique Rétro
Violette Poudrée
100 ml

VIPA100

VIBO50

VIBA100
90 % naturels aux parfums de Grasse. Recharge Bouquet Aromatique - voir page 88
90% natural with Grasse perfume. Aromatic Bouquet Refill - see page 88
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" NEW!

Violette Poudrée
Powdery Violet

VIBV-PM

VIBV-GM

100 % vegetales aux parfums de Grasse.
100% vegetable with Grasse perfume.

A

VIBV-PM
Bougie de Soja
sans OGM
Violette en Fleurs
N0g

12 pcs

VIBV-GM
Bougie de Soja
sans OGM
Violette en Fleurs
220g



Thé Vert
TVBO50

Brume d’Oreiller Rétro Greeﬂ Tea

Thé Vert
Vaporisateur
50 ml
Retro Pillow Mist
Green Tea
Spray
1.7 FL.Oz
12 pcs

TVPA100
Parfum d’Ambiance Rétro
Thé Vert
Vaporisateur
100 ml
Retro Home Perfume
Green Tea
Sprayer
3.4 FL.Oz
12 pcs

TVBA100
Bouquet Aromatique Rétro
Thé Vert
100 ml
Retro Reed Diffuser
Green Tea
3.4 FL.Oz
6 pcs
TVPA100

TVBA100

90 % naturels aux parfums de Grasse. Recharge Bouquet Aromatique - voir page 88
90% natural with Grasse perfume. Aromatic Bouquet Refill - see page 88

KA _




Thé Vert
Green Tea AT

N\

4 <&

-

\ 74 D \4@
N\ OF \

100 % vegetales aux parfums de Grasse.
100% vegetable with Grasse perfume.

KA

TVBV-PM
Bougie de Soja
sans OGM
Thé Vert
N0g
GMO-free Soy candle
Green Tea
3.17 Fl.Oz
12 pcs

TVBV-GM
Bougie de Soja
sans OGM
Thé Vert
220 g
GMO-free Soy candle
Green Tea
7.76 FL.Oz
6 pcs




ECBOS0 Fleur de Coton
Brume d'Oreiller Rétro Cotton Flower

Fleur de Coton
Vaporisateur
50 ml

12 pcs

FCPA100

Parfum d’Ambiance Rétro

Fleur de Coton
Vaporisateur ProVENCE
100 ml I

Bouguet
P é
Peefme difiser

i

12 pcs

FCBA100

Bouquet Aromatique Rétro
Fleur de Coton
100 ml

FCPA100

FCBO50

FCBA100
90 % naturels aux parfums de Grasse. Recharge Bouquet Aromatique - voir page 88
90% natural with Grasse perfume. Aromatic Bouquet Refill - see page 88
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E

FCBV-PM

Fleur de Coton
Cotton Flower

FCBV-GM

100 % vegetales aux parfums de Grasse.
100% vegetable with Grasse perfume.

A

FCBV-PM
Bougie de Soja
sans OGM
Fleur de Coton
N0g

12 pcs

FCBV-GM
Bougie de Soja
sans OGM
Fleur de Coton
220g



MOBOS50

Brume d'Oreiller Rétro
Monoi
Vaporisateur
50 ml
Retro Pillow Mist
Monoi
Spray
1.7 FL.Oz

12 pcs

MOPA100

Parfum d’Ambiance Rétro
Monoi
Vaporisateur
100 ml
Retro Home Perfume
Monoi
Sprayer
3.4 FL.Oz
12 pcs

MOBA100

Bouquet Aromatique Rétro
Monoi
100 ml
Retro Reed Diffuser
Monoi
3.4 FL.Oz
6 pcs

MOBO50

MOPA100

MOBA100




MOBV-PM

MOBV-GM

MOBV-PM
Bougie de Soja
sans OGM
Monoi
N0g
GMO-free Soy candle
Monoi
3.17 FL.Oz

12 pcs

MOBV-GM
Bougie de Soja
sans OGM
Monoi
220 g
GMO-free Soy candle
Monoi
7.76 FL.Oz
6 pcs




MABOS50

Brume d'Oreiller Rétro
Marine
Vaporisateur
50 ml
Retro Pillow Mist
Marine
Spray
1.7 FL.Oz
12 pcs

MAPA100

Parfum d’Ambiance Rétro
Marine
Vaporisateur
100 ml
Retro Home Perfume
Marine
Sprayer
3.4 FL.Oz
12 pcs

MABA100

Bouquet Aromatique Rétro
Marine
100 ml
Retro Reed Diffuser
Marine
3.4 FL.Oz
6 pcs

Marine
Marine

MAPA100

MABO50

90 % naturels aux parfums de Grasse.
90% natural with Grasse perfume.

KA

N
PROVENCE

Bouquet
parfumé
Perfome diffisr

MABA100

Recharge Bouquet Aromatique - voir page 88
Aromatic Bouquet Refill - see page 88
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Marine
MABV-PM

Marlne Bougie de Soja
sans OGM
Marine
N0g
GMO-free Soy candle
Marine
3.17 FL.Oz
12 pcs

MABV-GM

Bougie de Soja
sans OGM
Marine
220 g
GMO-free Soy candle
Marine
7.76 FL.Oz
6 pcs

ROBV-PM

ROBV-GM

100 % vegetales aux parfums de Grasse.
100% vegetable with Grasse perfume.

KA




Patchouli

PABOS0 Patchouli

Brume d'Oreiller Rétro
Patchouli
Vaporisateur
50 ml

CHETN

12 pcs

PAPA100

Parfum d’Ambiance Rétro »
Patchouli
Vaporisateur

100 ml

e
Bouguet
arfumé
Pecfume difiver

12 pcs

PABA100

Bouquet Aromatique Rétro
Patchouli
100 ml

PAPA100

PABO50

PABA100
90 % naturels aux parfums de Grasse. Recharge Bouquet Aromatique - voir page 88
90% natural with Grasse perfume. Aromatic Bouquet Refill - see page 88
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Patchouli
Patchouli

PABV-PM

PABV-GM

100 % vegetales aux parfums de Grasse.
100% vegetable with Grasse perfume.

A

PABV-PM
Bougie de Soja
sans OGM
Patchouli
N0g

12 pcs

PABV-GM
Bougie de Soja
sans OGM
Patchouli
220g




MIBO50

Brume d'Oreiller Rétro
Mimosa Sauvage
Vaporisateur
50 ml
Retro Pillow Mist
Wild Mimosa
Spray
1.7 FL.Oz

12 pcs

MIPA100

Parfum d'Ambiance Rétro
Mimosa Sauvage
Vaporisateur
100 ml
Retro Home Perfume
Wild Mimosa
Sprayer
3.4 Fl.Oz
12 pcs

MIBA100

Bouquet Aromatique Rétro
Mimosa Sauvage
100 ml
Retro Reed Diffuser
Wild Mimosa
3.4 FL.Oz
6 pcs

MIBO50

MIPA100

MIBA100




Huile essentielle de Citronnelle
Lemongrass essential oil

30-50ml | 1-169FOz

Origine - Origin : Java (Indonésie)

Mode d'emploi : vaporiser dans l'air, sur les nappes ou vétements pour chasser les moustiques.

Instructions for use : spray in the air, on tablecloths or clothing to repel mosquitoes.

KA

Huile essentielle
de Citronnelle
Lemongrass essential oil

Cl 30V
30 ml
1FLOz
12 pcs

Cl 50V
50 ml
1.69 FL.Oz
12 pcs

100% Huiles
essentielles




Accessoires
Accessories

Pour recharger
nos bouqguets parfumeés 100 et 200 m.

Torefillour 3.4 and 6.7 FIOz scented bouquets.

RBBA100
Sachet de 14 Batonnets
pour Bouquet Aromatique
Eu’;g N
parfumé ESPRIT
24 pcs PROVENCE
Bouquet
BA' R Parfumé
Recharges
Bouquets Aromatiques
q 250 ml 9 Verveine
(o Citronnée
Perfume
e pcs Diffuser
KA
(Pasfum de Grasse )
Made in France
RBBA100 BA-R

Recharges Bouquets Aromatiques - voir page 88
Aromatic Bouguet Refills - see page 88

KA
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CBO-PM

Accessoires
Accessories

<>

CBO-GM

CBO-PM
Couvercle bois de hétre
pour bougie PM
(petit modéle)
Beech wood lid
for PM candle
(small model)

24 pcs

CBO-GM
Couvercle bois de hétre
pour bougie PM
(grand modéle)
Beech wood lid
for PM candle
(big model)

18 pcs







Parfums Voiture
Car Fragrances

Découvrez notre collection de Diffuseurs de Parfums et d’huiles essentielles a suspendre.

|déal pour les petits espaces (voitures, penderies, toilettes...),
nos diffuseurs apporteront légereté et bien-étre a votre quotidien.

Pour les amateurs, notre gamme s'enrichit du diffuseur de parfum Patchouli aux notes suaves et envoUtantes.

Nos diffuseurs fonctionnent par capillarité. Nouez votre diffuseur autour d'un support,
retournez votre flacon de temps a autre pour libérer les effluves de parfums
pour une durée d'utilisation de 3 a 4 semaines.

Disponible en version Parfums ou Huiles Essentielles 100% pures et naturelles, selon vos envies...

Come discover our new collection of Perfume and Essential Oils Diffusers to hang!

Ideal for small spaces (cars, wardrobes, toilets, etc.),
our diffusers will bring lightness and well-being in your daily life.

For lovers, our range is enriched with the Patchouli fragrance diffuser with sweet and bewitching notes.

Our diffusers work by capillarity. Tie your diffuser around a support, turn your bottle of
from time to time to release the scent of perfumes for a period of use of 3 to 4 weeks.

Available in 100% pure and natural Perfumes or Essential Oils version, according to your desires...




Diffuseurs de Parfum a suspendre
e DHE o, Hanging Perfume Diffusers

a suspendre
10 ml

10 ml . 0.33FIOz

DHEO1
Parfum Lavande

de Provence
€ Lavender

Grasse from Provence

DHEO3 DHEO4

Fleur d'Oranger Verveine
Orange Blossom Verbena

Diffuseur de Parfum a suspendre. Idéal pour voiture, penderies, toilettes...
Fonctionne par capillarité

KA




Diffuseurs de Parfum a suspendre
Hanging Perfume Diffusers

10 ml . 0.33 FlOz

DHEOS5 DHEO6

Violette Mimosa
Violet Mimosa

DHEO7

Fruits des Bois
Forest Fruits

Hanging Perfume Diffuser. |deal for cars, wardrobes, tailets...
Works by capillarity

A

DHEOS8

Jasmin
Jasmine

DHE

Diffuseur de Parfum
a suspendre
10 ml

Parfum

de
Grasse




DHE

Diffuseur de Parfum
a suspendre
10 ml

Parfum

de
Grasse

Diffuseurs de Parfum a suspendre
Hanging Perfume Diffusers

10 ml . 0.33FIOz

DHEO9 DHE10

Fleur de Coton Thé Vert
Cotton Flower Green Tea

Diffuseur de Parfum a suspendre. Idéal pour voiture, penderies, toilettes...
Fonctionne par capillarité

KA




Diffuseurs de Parfum a suspendre
Hanging Perfume Diffusers & & DHE

Diffuseur de Parfum

a suspendre

10 ml . 0.33FIOz ¢ 10 ml

12 pcs

DHEPR

Présentoir

1pc

/T N\

DHE12 |erotice)
Marine \ \ 4 Parfum
Marine de

Grasse

DHE13

Patchouli
Patchouli

DHEPR

Hanging Perfume Diffuser. Ideal for cars, wardrobes, toilets... Offert pour 200 euros HT
Works by capillarity de commande DHE.

N )




DAS

Diffuseurs d'Huiles
Essentielles
12 ml

12 pcs

100% Huiles
essentielles

Y

Essential oils

Diffuseurs d'Huile Essentielle a suspendre
Hanging Essential Oil Diffusers

12ml

040 FIOz

DASO1 DASO03
Lavandin de Provence Cannelle Orange
Lavandin from Provence Orange Cinnamon
DAS02 DAS04
Verveine Citron Menthe
Verbena Lemon Mint

Diffuseur d'huiles essentielles a suspendre pour voitures, penderies, toilettes...
Fonctionne par capillarité

KA
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Diffuseurs d'Huile Essentielle a suspendre
Hanging Essential Oil Diffusers

12 ml . 040 FIOz

DAS06

Agrumes

DASO5

Eucalytus
Eucalyptus

Hanging essential oil diffuser for cars,
Works by capillarity

Citrus

wardrobes, toilets ...

A

DHEPR

Offert pour 200 euros HT
de commande DAS.

DAS

Diffuseurs d'Huiles
Essentielles
12 ml

12 pcs

DHEPR

Présentoir

1pc

100% Huiles
essentielles

&

Essential oils






Edelweiss EDET25
Collection Eau de Toilette Rétro

Edelweiss
Vaporisateur de sac
25 ml

16 pcs

EDET100
Eau de Toilette Rétro
Edelweiss
Vaporisateur
100 ml

EDET25

EDET100

Parfums de qualité - Origine Grasse.
Quality perfumes - Origin Grasse

A




EDET12
Eau de Toilette Rétro
Edelweiss
Vaporisateur poire
12 ml

12 pcs

EDET60ST
Eau de Toilette Rétro
Edelweiss
Vaporisateur poire
60 ml

Edelweiss
Collection

EDET12

Parfums de qualité - Origine Grasse.
Quiality perfumes - Origin Grasse

KA

EDET60ST




Edelweiss EDBOS0
CO”eCtion Brume d'Oreiller Rétro

Edelweiss
Vaporisateur
50 ml

12 pcs

EDPA100

Parfum d’Ambiance Rétro
Edelweiss
Vaporisateur
100 ml

EDBO50

EDPA100

90 % naturels aux parfums de Grasse.
90% natural with Grasse perfume.

A




Edelweiss
EDBA100 Collection

Bouquet Aromatique Rétro
Edelweiss
100 ml

6 pcs

DHE14
Diffuseur de Parfum

a suspendre

[

Edelweiss
10 ml Bouquet
parfumé
Perfiome diffiser

4

EDBA100

90 % naturels aux parfums de Grasse.
90% natural with Grasse perfume.

KA




Edelweiss
Collection

EDBV-PM

EDBV-GM

Parfums de qualité - Origine Grasse.
Quality perfumes - Origin Grasse

A

EDBV-PM
Bougie Soja sans OGM
Edelweiss
90¢g

12 pcs

EDBV-GM
Bougie Soja sans OGM
Edelweiss
220 g



Parfums Corps Récapitulatif

Body Fragrances Summary




ROET25 VEET25 JAET25 FOET25 FBET25

FCET25 MOET25 MAET25 PAET25 EDET25

U NEW/ B NEW! S

VEET100 JAET100 FOET100 FBET100 VIET100

MOET100 MAET100 MIET100 PAET100 EDET100

4

ET25
Eau de Toilette Rétro
Vaporisateur de sac
25 ml

ET100

Eau de Toilette Rétro

Vaporisateur avec tube

100 ml




ET12
Eau de Toilette Rétro
Vaporisateur poire
12 ml

LAET12 ROET12 VEET12 JAET12 FOET12 FBET12 VEET12

TVET12 FCET12 MOET12 MAET12 MIET12 PAET12 EDET12

(NEW/ S NEw/

Eau de Toilette Rétro
Vaporisateur poire sans tube LAET60ST ROET60ST VEET60ST JAET60ST FOET60ST VEET60ST
60 ml
FBET60ST TVET60ST FCET60ST MOET60ST MAET60ST PAET60ST EDET60ST

Cr GO

82



ET60
Eau de Toilette Rétro
Vaporisateur poire avec tube
60 ml

LAET60 ROET60 VEET60 JAET60

ET10
Eau de Toilette
for handbag
10 ml

LAET10 VEET10 ROET10 FOET10 VIET10 FBET10

JAET10 FCET10 TVET10 MOET10 MAET10 PAET10

83



de Toilette

R-LAET100 R-ROET100 R-VEET100 R-JAET100 R-FOET100 R-FBET100

B N\ SN NEW/ NN NEW! SN NEW/ SENNN NEW/ NS NEW!

R-ET100

Recharges
Eau de Toilette
100 ml

9 pcs

R-VIET100 R-TVET100 R-FCET100 R-MOET100 R-MAET100 R-PAET100




Parfums Maison Récapitulatif
Home Perfumes Summary




BO50

Brumes d’Oreiller Rétro
Vaporisateur LABO50 ROBO50 VEBO50 JABO50 FOBO50 FBBO50 VIBO50

50 ml

TVBOS50 FCBO50 MOBO50 MABO50 MIBO50 PABO50 EDBO50
Parfums d’Ambiance Rétro g
Vaporisateur
100 ml
LAPA100 ROPA100 VEPA100 JAPA100 FOPA100 FBPA100 VIPA100
TVPA100 FCPA100 MOPA100 MAPA100 MIPA100 PAPA100 EDPA100

86
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Jasmin Fruits
‘en Fleurs des Bois
LABA100 ROBA100 VEBA100 JABA100 FOBA100 FBBA100 VIBA100 BA100
Bouquets Aromatique Rétro
100 ml
6 pcs
=
=
T N 7 - = =
TVBA100 FCBA100 MOBA100 MABA100 MIBA100 PABA100 EDBA100

U NEW!
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BA-R
Recharges
Bouquet Aromatique

-
ESPRIT
PROVENCE

Bouguet
Parfumé

Parfume
Diffuser

[ezmraem)

LABA-R

-

ESPRIT ESPRIT

PROVENCE PROVENCE
Bougquet Bouguet

o o
Diter Do
)

ROBA-R VEBA-R

-
ESPRIT
PROVENCE

Bouguer
Parfumé

Diffuser

(=)

JABA-R

-
ESPRIT
PROVENCE

Bouguet
Parfumé

Diffuser

FOBA-R

-
ESPRIT
PROVENCE

Bouquet

FBBA-R

-

ESPRIT ESPRIT
PROVENCE PROVENCE
Bouguet Bouguet

¢ Parfumé

e P

VIBA-R TVBA-R

-
ESPRIT
PROVENCE

Bouquet
Parfumé

Perfume
Diffuser

FCBA-R

-
ESPRIT
PROVENCE

Bouquer
Parfumé

Parfome.
Diffuser

[@ryrer=s)

MOBA-R

- -
ESPRIT ESPRIT
PROVENCE PROVENCE
Bouguer Bouguet
Parfumé ¢

Perfume Parfume
Diffuser f

Gy ]

e ]

MABA-R MIBA-R

-
ESPRIT
PROVENCE

Bouquer

Perfome.
Diffuser

PABA-R
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LABV-PM ROBV-PM VEBV-PM JABV-PM FOBV-PM FBBV-PM

SRR NE\/ SN NEW/ SN NEW/ SN NEW/ BRSNS NEW! SN N\ S

VIBV-PM TVBV-PM FCBV-PM MOBV-PM MABV-PM PABV-PM EDBV-PM

o U U U oo O o

LABV-GM ROBV-GM VEBV-GM JABV-GM FOBV-GM FBBV-GM

T oy U U U o o000

VIBV-GM TVBV-GM FCBV-GM MOBV-GM MABV-GM PABV-GM EDBV-GM

CNEW/ S NEW! S NEW!

89

BV-PM
Bougie de Soja
sans OGM
90¢g

12 pcs

BV-GM
Bougies de Soja
sans OGM
220 g

6 pcs




Parfums Voiture Récapitulatif
Car Perfumes Summary




DHE

Diffuseur de Parfum
a suspendre
10 ml

DAS

Diffuseurs d'Huiles
Essentielles
12 ml

12 pcs
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ESPRIT
PROVENCE

10 Av. de Fontcouverte
84 000 AVIGNON - FRANCE
Tel : +33 (0) 9 71 30 46 96
info@espritprovence.fr

N

www.espritprovence.fr
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